
Vyplněno: 16. 2. 2026 11:53:55

„Skleněné děti – psychoterapie pro neviditelné
děti sourozenců se zdravotním postižením“
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace PROSPOJENÍ, z.s.

Krátké představení organizace Nabízíme zážitky, přátelství a bezpečné prostředí pro děti se speciálními potřebami. -
Individuální i skupinové sociálně–terapeutické programy se zaměřením na koncept Snoezelen a
senzorickou integraci. - Umožňujeme dětem se zdravotním postižením a znevýhodněním trávit
jejich volný čas v bezpečném a chápajícím prostředí. - Šíříme osvětu a vzděláváme v oblasti
rozvoje dětí a mládeže se speciálními potřebami pro pedagogické pracovníky i širokou
veřejnost.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Traplice 365, Traplice

Sídlo.

Web organizace www.prospojenizs.cz

Kontaktní osoba PhDr. Lenka Venterová, Ph.D.

E-mail info@prospojeni.cz

Telefon 774 332 711

PROJEKT
Název projektu „Skleněné děti – psychoterapie pro neviditelné děti sourozenců se zdravotním postižením“

Místo realizace projektu Zlín

Stručná anotace projektu Skleněné děti – sourozenci vážně nemocných či handicapovaných dětí – často vyrůstají v jejich
stínu. Nezlobí, jsou „statečné“, samostatné, nenáročné. Uvnitř však dusí strach o sourozence,
pocity viny, že jsou zdravé, i samotu, o které nemluví. Jejich bolest je tichá a nenápadná.
Projekt nabídne 10 dětem ze Zlínského kraje bezplatnou individuální psychoterapii a podpůrná
setkání, aby konečně mohly být vyslyšeny, přijaty a nemusely být silné za každou cenu.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Hlavním cílem projektu je během 6 měsíců zajistit minimálně 60 hodin bezplatné individuální
psychoterapie pro alespoň 10 "skleněných dětí" (sourozenců dětí s vážným onemocněním či
handicapem) ze Zlínského kraje. Dílčí cíle: Posílit jejich zdravé sebevědomí a pocit, že jsou
viděny a slyšeny. Smyslem projektu je dát prostor dětem, které „nezlobí“, „nezatěžují“ a
„vydrží“. Dětem, které bývají označovány za silné, ale jejich síla je často jen tichým potlačením
vlastních potřeb. Chceme přerušit kruh dlouhodobého přetížení, úzkostí a pocitů viny, které si
nesou do dospělosti. Včasná odborná pomoc může zásadně změnit jejich životní trajektorii.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina Sourozenci

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1. Identifikace a oslovení rodin Spolupráce se školami, ŠPZ, psychology a pediatry ve Zlínském
kraji. 2. Vstupní konzultace s rodiči a dítětem Zmapování potřeb, nastavení terapeutického
plánu. 3. Individuální psychoterapie Každé zapojené dítě absolvuje 5–8 terapeutických sezení
(celkem min. 60 hodin terapie). Terapie bude vedena kvalifikovanými terapeuty s praxí v práci
s dětmi. 4. Závěrečné vyhodnocení a doporučení Individuální shrnutí přínosu pro dítě i rodiče,
doporučení další podpory. Projekt klade důraz na bezpečné prostředí, citlivý přístup a
dlouhodobý dopad na psychické zdraví dítěte.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu červen 2026 – listopad 2026 • červen: oslovení partnerů, výběr dětí • červenec - listopad:
realizace individuálních terapií

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Služby: • Terapeutické služby – 11 000 Kč Materiální náklady: • Terapeutické pomůcky
(výtvarný materiál, pracovní listy, knihy) – 3 000 Kč Provozní náklady: • Pronájem prostor a
energie – 36 000 Kč Celkem požadovaná částka: 50 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní zdroje na administrativní zázemí a část nákladů na odborné konzultace.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano. Uvítáme: • dlouhodobé bezplatné zapůjčení prostor, • výtvarné a terapeutické pomůcky,
• PR podporu (propagace projektu), • tisk materiálů,

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Navýšíme počet zapojených dětí a rozšíříme počet terapeutických hodin.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi bychom s donátory spolupracovali na osvětových aktivitách o tématu "skleněných dětí" –
například formou společných besed pro veřejnost či zaměstnance firem, workshopů o
duševním zdraví nebo sdílení příběhů v regionálních médiích. Nabízíme možnost dlouhodobého
partnerství a společného budování citlivějšího regionu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení 2026-02-16-09-29.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu obrazek.pdf

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 624914258-122172383792402810-3547842297924909529-n.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


